



Obec Biely Kostol

Pionierske námestie 18, 919 34 Biely Kostol

Vyhodnotenie plánu investičného rozvoja obce Biely Kostol za rok 2021

Názov	termín	poznámka	Vyhodnotenie
Výstavba základnej školy	august	Financované pomocou úveru a čiastočne aj zo štátnej pomoci MŠ SR	1.etapa výstavby ukončená, ZŠ skolaudovaná, realizované bez štátnej pomoci.
Rozšírenie materskej školy	júl - august	Financované z IROP so spoluúčasťou obce	Projekt nebol podaný z dôvodu zmarenia VO víťazom.
Sanácia časti kaštieľa (KD)	december	Za podmienky financovania z eurofondov	Nedarí sa nájsť vhodnú výzvu na projekt.
Rekonštrukcia domu smútku	september		Presunuté na rok 2022.
Vybudovanie rigolov na Rybnej a Stromovej ulici	august		Oslovená SaÚC TTSK na prehĺbenie rigolov, technicky nerealizovateľné. Hľadáme nové riešenie.
Vybudovanie vsakovacej jamy na Poľnej ulici	august	Možnosť financovania z fondov TTSK - CKF	Rozpočet bol oveľa vyšší ako bol limit z CKF, presunuté do roku 2022.
Vypracovanie štúdie na rekonštrukciu Poľovníckej ulice	október		Presunuté do roku 2022.
Rekonštrukcia a rozšírenie obecného rozhlasu	február		Zrealizované.
Rozšírenie zberného dvora	november	Financovanie z Envirofondeu	Presunuté do roku 2022 v rámci výzvy z Envirofondeu.
Vybudovanie kanalizácie na Záhradnej ulici	máj	Dotácie z programu PRV	Výzvy na kanalizáciu sa nevzťahujú na našu obec, náš región.
Vybudovanie kanalizácie na Vysokej ulici	december	Financovanie z fondov EÚ	Zaradené do zásobníka projektov na TTSK (Integrovaná územná investícia).

Vybudovanie prechodov pre chodcov	október	Financované s podporou MV SR	Čakáme na výzvu z MDaV.
Spomaľovače a dopravné značky	marec		Priebežne realizujeme v zmysle pasportizácie.

Ďalšie realizované akcie

Názov	termín	poznámka	Vyhodnotenie
Renovácia parkiet a osvetlenia kultúrneho domu	august	Financované z prostriedkov zo ŠR určených na testovanie na COVID 19	zrealizované
Realizácia koncepcie riadenia odpadov v obci	Január - september	Financované z IROP so spoluúčasťou obce	Zavedenie množstvového zberu v obci, začipovanie smetných nádob a nákup nových smetných nádob.
Získanie príspevku z Envirofonde v hodnote 17 638,06 €	december	Na základe podanej žiadosti.	Príspevok bude použitý na zabezpečenie separovaného zberu a zberu kuchynského odpadu v obci. Obec zabezpečila zberné koše na kuch.odpad pre obyvateľov.

V Bielom Kostole 12.1.2022

doc. Ing. Iveta Paulová, PhD.,MBA
starostka obce